Shenzhen Jonter Digital Co., Ltd

Jul. 06, 2018

Federal Communications Commission Authorization and Evaluation Division 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046

Attention: Regulatory Authority

Subject: Authorization to Change in FCC ID

Reference: FCC ID: 2AB9SM61F

To the Commission:

We (Shenzhen Jonter Digital Co., Ltd), hereby authorize Monoprice, INC. to Change in FCC ID on our original FCC ID: 2AB9SM61F (the grant date: 07/04/2018)

The Certifications will be transferred into:

FCC ID: 2ADDH-MP33828

Monoprice, INC.

11701 6th Street, Rancho Cucamonga, CA91730, United States

Sincerely yours,

Shenzhen Jonter Digital Co., Ltd Xiaohuai Wang

Xiaohua: Wang